

## **В Онгудайском районе завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Следователями Шебалинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Онгудайского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что поздним вечером 6 августа 2022 года в селе Онгудай Онгудайского района Республики Алтай злоумышленник, находясь в состоянии опьянения, будучи не пристегнутым ремнями безопасности, не имея права управления транспортными средствами категории «В», при отсутствии страховки и иных необходимых документов управлял автомобилем ВАЗ «21214». Попав в поле зрения патрулировавших улицы населенного пункта сотрудников ДПС ОГИБДД ОМВД России по Онгудайскому району, обвиняемый по требованию последних остановил транспортное средство возле одного из магазинов по улице Ленина.

---

В связи с выявленными подошедшим к нему инспектором ДПС административными правонарушениями, мужчине было предложено пройти в служебный автомобиль для осуществления административного разбирательства. В ответ на законные требования служителя правопорядка обвиняемый с целью избежания привлечения к административной ответственности запустил двигатель автомобиля и начал движение вперед, тем самым умышленно совершив наезд на полицейского, перегородившего ему путь, причинив представителю власти физическую боль и телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровью, после чего с места совершения преступления скрылся.

В ходе следствия установлено, что обвиняемый ранее привлекался к уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Несмотря на частичное признание вины обвиняемым, следователями собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1745919>